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Specifications
220V-240V~

Rated voltage

Frequency 50Hz/60Hz

Power MAX.60W

Lampholder E27

Working temperature | -20~40°C

Installation diagram
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Cautions

1.Please read the instructions carefully
before using this product.
2.Disconnect the Fower before
maintenance or cleaning. Maintenance
should be carried out by qualified
gersonnel using genuine spare parts.

Improper maintenance may cause
serious danger. Always use light bulbs
according to the specifications listed in
this manual.
4 For other services, repairs, etc., please
contact qualified personnel. This
product complies with relevant safety
requirements. Maintenance can only be
carried out by qualified personnel using
original equipment. If there is after-sales
service, please contact the store where
gou purchased the product.

.This product is for indoor use only.

EDiagrama del producto

Especificaciones
Voltaje nominal 220V-240V~
Frecuencia 50 Hz/60 Hz
Potencia Méx. 60 W
Portalamparas E27
Temperatura de funcionamiento | -20~40 °C
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Precauciones

1. Lea atentamente estas instrucciones
antes de utilizar el producto.

2. Desconecte la corriente eléctrica antes de
realizar el mantenimiento o la limpieza. El
mantenimiento lo debe realizar personal
profesional con piezas de repuesto
originales.

3. El mantenimiento no adecuado podria
provocar riesgos. Utilice siempre bombillas
segun las especificaciones indicadas en este
manual. . .

4. Para otros servicios, reparaciones, etc,,
pongase en contacto con personal
profesional. Este producto cumple los
requisitos de seguridad pertinentes. El
mantenimiento Solo puede realizar personal
profesional utilizando piezas originales. Si
existe servicio de atencion al cliénte,
pongase en contacto con el establecimiento
donde compro el producto.

5. Este producto solo es apto para el uso en
interiores.

Schemat produktu
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Specyfikacja

Napiecie znamionowe

220V-240V~

Czestotliwosé¢ 50Hz/60Hz

Moc MAX.60W

Oprawka E27

Temperatura robocza -20~40°C

Schemat instalacji
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Ostrzezenie

1.Przed uzyciem tego produktu nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje.

2Przed konserwacjq lub czyszczeniem nalezy
odfaczy¢ zasilanie. Konserwacja powinna byc
przeprowadzana przez kawaIiﬂkowana osobe
I przy uzyciu oryginalnych czesci zamiennych.
3.Nieprawidtowa konserwacja moze,
spowodowac powazne zagrozenie. Zarowki
nalezy zawsze stosowac zgodnie ze
specyfikacjami podanymi w ninigjszej
instrukji.

4 W przypadku innych ustug, napraw itp.
nalezy skontaktowac sie z odpowiednim
specjalista. Niniejszy produkt spetnia
odpowiednie wymogi bezpieczenstwa.
Konserwacja moze by¢ wykonywana wytacznie
przez wrkwalifikowana osobe I przy uzyciu
oryginalnego sprzetu. W przypadku serwisu
posprzedazowego nalezy skontaktowac sie ze
sklepem, w ktorym zakupiono produkt.

5.Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do
uzytku w pomieszczeniach.

Schema del prodotto
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Specifichef

Tensione nominale

220V-240V~

Frequenza 50Hz/60Hz

Potenza (Wattaggio) | MAX.60W

Portalampada E27

Temperatura di lavoro [-20~40°C




Schema di istallazione
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Avvertenze

1.Prima di utilizzare questo prodotto, leggere
attentamente le istruzioni. 77
2.Per la manutenzione o la fulma, assicurarsi i
scollegare 'alimentazione. La manutenzione
dovrebbe essere esequita esclusivamente da
personale qualificato; utilizzando pezzi di
ricambio orlgmah. ' o
3.Una manufenzione impropria CFuo comportare
seri rischi. Si raccomanda |'uso di lampadine
conformi alle specifiche indicate in questo
manuale. A,
4 Per servizi di assistenza, riparazioni, e simili, &
necessario rivolgersi a personale qualificato.
Questo prodotto € conforme ai requisiti di
sicurezza pertinenti e richiede manutenzione
solo da parte di professionisti autorizzati,
utilizzando componenti originali. In caso di
assistenza post-vendita disponibile, si p\re%a di
contattare Il rivenditore presso il quale e sfato
acquistato il prodotto. _
5.8uesto prodotto e destinato esclusivamente
all'uso in ambienti interni.

w Produktdiagramm
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VorsichtsmaBnahmen
1.Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig durch,
bevor Sie dieses Produkt verwenden.
2.Trennen Sie das Gerat vor der Wartung oder
Reinigung von der Stromversorgung. Die Wartung
sollte von qualifiziertem Personal unter )
Verwendung von Originalersatzteilen durchgefiihrt
werden.
3.Unsachgemafe Wartung kann zu ernsthaften
Gefahren tiihren. Verwenden Sie immer Glihbirnen,
die den in diesem Handbuch aufgefiihrten
Spezifikationen entsprechen.
4Fiir andere Dienstleistungen, Reparaturen usw.
wenden Sie sich bitte an qualifiziertes Personal.
Dieses Produkt entspricht den e|nsch|ag|?en
Sicherheitsvorschriften. Die Wartung darf nur von
guahfmerftem Personal mit Originalausriistung
urchgefiihrt werden. Wenn Sie einen
Kundendienst bendtigen, wenden Sie sich bitte an
ﬂag Geschaft, in demSie das Produkt gekauft
aben.
5.Dieses Produkt ist nur fiir den Innenbereich
geeignet.
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Specificaties
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Spezifikationen

Nennspannung

220V-240V~

Frequenz

50Hz/60Hz

Strom

MAX.60W

Lampenfassung

E27

Arbeitstemperatur

-20~40°C

Installationsplan
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Nominale spanning

220V-240V~

Frequentie

50Hz/60Hz

Vermogen

MAX.60W

Lamphouder

E27

Werktemperatuur

-20~40°C

Installatieschema
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Waarschuwingen
1.Lees aandachtig de instructies voor u dit
roduct gebruikt.
et het apparaat uit voor onderhoud of
schoonmaak. Onderhoud dient te gebeuren
door gekwalificeerde personen, met echte
reserveonderdelen.
3.Slecht onderhoud kan voor serieus gevaar
zorgen. Gebruik altijd peertjes zoals
aangegeven in de specificaties van deze
handleiding.
4.Neem contact op met gekwalificeerde
personen voor andere diensten, herstellingen

enz. Dit product voldoet aan de relevante
veili%heidsvoorschriften. Onderhoud mag
enkel uitgevoerd worden door gekwalificeerde
personen, met authentiek materiaal. Neem
contact op met de winkel waar u het product
cs;ekocht heeft als er een klantendienst is.

Dit product kan enkel binnenshuis gebruikt
worden.

E Schéma du produit
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Caractéristiques
Tension nominale 220V-240V~
Fréquence 50Hz/60Hz
Puissance MAX.60W
Douille E27
Température de fonctionnement | _0-~40°c

Schéma d'installation
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Précautions

1. Veuillez lire attentivement les instructions
avant d'utiliser ce produit.

2. Débranchez I'appareil avant toute opération
d'entretien ou de nettoyage. L'entretien doit
étre effectué par un personnel qualifié
utilisant des pieces de rechange d'origine.
3. Un mauvais entretien peut entrainer de
graves dangers. Utilisez toujours des
ampoules conformes aux spécifications
indiquées dans ce manuel.

4. Pour d'autres services, réparations, etc,,
veuillez contacter un personnel qualifié. Ce
produit est conforme aux exigences de
sécurité en vigueur. L'entretien ne peut étre
effectué que par du personnel qualifié
utilisant du matériel d'ori?ine. Sl existe un
service aprés-vente, veuillez contacter le
magasin ou vous avez acheté le produit.

5. Ce produit ne peut étre utilisé qu'a
l'intérieur.



Diagrama de Produto
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Especificacoes

Tensdo nominal

220V-240V~

Frequéncia 50Hz/60Hz

Poténcia MAX.60W

Suporte de [ampada E27

Temperatura de trabalho 220~40°C

Instalacdo de diagrama
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Cuidados ,
1. Leia as instrucOes cuidadosamente antes
de usar este produto.
2. Desconecte a energia antesda
manutencdo ou limpéza. A manutengao
deve ser realizada por pessoal qualificado
usando pecas de reposi¢ao genuinas.
3. A manutencao inadequada pode causar
perigo serio. Use sempre lampadas de
acordo com as especificagdes listadas neste
manual. _
4. Para outros servicos, reparos, etc, entre
em contato com o pessoal qualificado. Este
produto esta em conformidade com os
requisitos de seguranca relevantes. A
manutencao s pode ser realizada por
pessoal qualificado usando equipamentos
originais. Se houver serwﬁo pos-venda,
enfre em contacto com a loja onde
com?rou 0 produto. ,
5. Este produto é apenas para uso interno.

Termékabra
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Miiszaki adatok

220V-240V~

Névleges fesziiltség

Frekvencia 50Hz/60Hz

Teljesitmény MAX.60W

1zzéfoglalat E27

Uzemi hémérséklet -20~40°C

Felszerelési rajz
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Figyelmeztetések
1.A termék hasznalata el6tt olvassa el
figyelmesen az utasitasokat.
2 Karbantartas vagY tisztitas eldtt valassza
le az aramellatasrol. A karbantartast
szakképzett személynek kell végeznie, és
eredetl potalkatrészeket kell hasznalnia.
3.A nem megfeleld karbantartas sulyos
veszélyt okozhat, Az izzokat mindiia jelen
Utmutatoban talalhato eloirasokna
megfeleloen hasznalja.
4 Egyéb szolgaltatasok, javitasok stb.
szlikségessége eseten forduljon
szakképzett személyhez. A termék a
vonatkozo biztonsagi kovetelményeknek
megfelel. A karbantartast csak szakképzett
szeméIY végezheti, eredeti alkatrészek
hasznalataval. Ha értékesités utani
szolgaltatasra van sziikség, forduljon
ahhoz az (izlethez, ahol a terméket
megvasarolta.
5.A termék csak beltéri hasznalatra
alkalmas.

m Diagram produktu
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$pecifikacie

Menovité napétie

220V-240V~

Frekvencia 50Hz/60Hz

Napédjanie MAX.60W

Objimka E27

Pracovna teplota -20~40°C

Schéma instalacie
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Upozornenia
1.Pred pouzitim tohto produktu si pozore
greataﬂe pokyny. _
Pred udrzhou alebo cistenim odpojte

napég_anie. Udrzbu by mal vykonévat
kvalifikovany personal a musi pouzit
originalne nahradné diely.

3.Nespravna Udrzba moze znamenat vazne
nebezpecenstvo. Vzdy pouzivajte ziarovky
podIa Specifikacif uvedenych v tomto
navode.

4.V pripade inych sluzieb, oprav atd. sa
obratte na kvalifikovany personal. Tento
produkt splna J)risluéne bezEeénostné
L)oiiadavky. Udrzbu smie vykonavat iba
valifikovany personal s pouzitim
originalneho vybavenia. Ak je k dispozicii
popredajny servis, obratte sa na predajnu,
v ktorej ste produkt zakupili

5.Tento produkt je urceny len na vnutorné
pouzitie.

WProduktdiagram
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Specifikationer
Nominell spanning 220V-240V~
Frekvens 50Hz/60Hz
Effekt MAX.60W
Lamphallare E27
Arbetstemperatur -20~40°C

Installationsschema
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Forsiktighetsatgarder

1.L&s instruktionerna noggrant innan du

anvander produkten.

2.Koppla bort strommen fére underhall eller

ren?t')ring. Underhall ska utféras av

kvalificerad personal som anvander

originalreservdelar.

3 Felaktigt underhall kan orsaka allvarlig

fara. Anvand alltid glodlampor enligt de

specifikationer som anges i denna

bruksanvisning.

4.For annan service, reparationer osv,,

kontakta kvalificerad ,oersonal. Denna

Brodukt uppfyller géllande sakerhetskrav.
nderhall far endast utforas av kvalificerad

personal som anvander oriEinalutrustning.

Om det finns kundservice, kontakta den

butik dér du kdpte produkten.

5.Denna produkt &r endast avsedd for

inomhusbruk.

Schéma produktu
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Specifikaceﬁ

Jmenovité napéti

220V-240V~

Frekvence 50Hz/60Hz

Napdjenf MAX.60W

Objimka E27

Pracovni teplota 220~40°C

Schéma instalace
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Upozornéni

1.Pred pouzitim tohoto produktu si peclive
gFeEtéte okyny.

Pred Udrzbou nebo Cisténim odpojte
napég'eni. Udrzbu by mél provadet
kvalifikovany personal, ktery pouziva
originalni nahradni dily.

3 Nespravng tdrzba miize zplsobit vazné
nebezpeci. Zarovky vzdy pouzivejte podle
specifikaci uvedenych v této prirucce.

4V pripadé dalsich sluzeb, oprav apod. se
obratte na kvalifikovany personal. Tento

vyrobek splﬁlﬁ'evgﬁsluégé bezpecnostni
Eozadavky. Udrzbu mize provadét pouze

valifikovany personal pouzivajici originalni
zarizeni. Pokud je k dispozici poprodejni
servis, obratte se na obchod, kde jste
grodukt zakoupili. .

Tento produkt je urcen pouze pro vnitini
pouzit.
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XopaKTNPLoTIKA
220V-240V~

OvVopaOoTIKA Taon

TuxvetnTa 50Hz/60Hz

loxog MAX.60W

Aaurtipag E27

Oeppokpacia Asttoupyiag | -20~40°C

AlQypOHNO EYKATACTACNG
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Mposgidomooeig

1. AoBaaTe TPOTEKTIKA TIG 081Yieg TTpWY
épr]omonomom QUTO TO TIPOIOV.

. ATOOUVGEQTE TNV TIOPO)1) PEVHOTOG TIPLY
Omo TN ouvTnpnon N Tov kadaplopo. H -~
OUVTNPNOT) TIPETIEL VOl TIPOYHOTOTOLELTOL OO
e€EIOLKEVIEVO TIPOOWTILKO [IE XPNaM YV oLwy
QVTOMOKTIKWY. , ,

3. H akoroMnAn opvmgqoq umopelvar |
Tipokoeael aPapo kivouvo. Xpnatuomoteite
TIAVTA AQPTITIPEG GUMPWVO e TIG ,
TIPOBLOY POPEG TIOL AVOPEPOVTAL OTO TIOPOY
EYYELPIOL. , ,

4. Tial GMeG UTINPEDIEG, EMIOKEVEG KATL,
EMIKOWWVNOTE P EEELOIKEYUEVO TIPOTWTTIKO.
AUTO TO TIPOIOY GUUHOPPWVETAL HE TIC |
OXETIKEG OTTOUTHOELS AOPAAEI0G. H auvTrpnan
uTtopel va paypotomotndel Hovo omo,
€EEI0LKEVIEVO TIPOOWTILKO L€ XPNam YV ooy
etomhiapov. Eav umagyel s%unqpsmon,usw
NV TWANON, TXPOKAAOUHE ETIKOWWVNOTE HE
T0 KATAOTNHO OO TO OTI0L0 (y0pAoaTE TO
TIpoLOV. , ,

5. AuTO T0 TIpoiOV TIPOOpIZETAL HOVO Yiat
XP101 O€ EGWTEPLKOUG XWPOUG,.

@ Diagrama produsului
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Specificatii

Tensiune nominald

220V-240V~

Frecventa 50Hz/60Hz

Putere MAX.60W

Suport pentru lampa E27

Temperatura de functionare | -20~40°C

Schema de instalare
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Precautii

1.Cititi cu atentie instructiunile inainte de a
utiliza acest produs. _
2.Deconectati alimentarea cu energie
electrica inainte de a efectua lucrari de
intretinere sau de curatare. Intretinerea
trebuie realizata de personal calificat
utilizand piese de schimb ory\;male.

3.0 Intretinere necorespunzatoare poate
cauza pericole grave. Utilizati infotdeauna
becuriin conformitate cu specificatiile
indicate in acest manual.

4 Pentru alte servicii, reparatii etc,,
contactati personal calificat. Acest produs
este conform cu cerintele de siguranta
corespunzatoare. Intretinerea poate fi
efectuata numai de cafre personal calificat
care utilizeaza echipamente originale. Daca
este disponibil un serviciu post-vanzare, va
rugam sa contactati magazinul de unde a
fost achizitionat produsul. ,
5.Acest produs este destinat exclusiv
utilizarii in interior.

WProduktdiagram
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Specifikationer

Nominel spaending 220V-240V~
Frekvens 50Hz/60Hz
Strom MAX.60W
Lampeholder E27
Arbejdstemperatur -20~40°C

Installationsdiagram
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Forsigtighedsregler

1.Lees venligst instruktionerne
gmhyggeligt, for dette produkt tages i

rug.
2.Aﬁ)ryd strgmmen for vedIi%eholdeIse
eller renggrin%. Vedligeholdelse skal
udfares af kvalificeret personale, der
bruger originale reservedele.

3.Forkert vedligeholdelse kan medfare
alvorlig fare. Brug altid paerer i henhold
til specifikationerne i denne vejledning.
4.For anden service, reFarationer 0SV.
bedes du kontakte kvalificeret personale.
Dette produkt overholder de relevante
sikkerhedskrav. Vedligeholdelse ma kun
udfares af kvalificeret personale med
originalt udstyr. Hvis der er
eftersalgsservice, bedes du kontakte den
forretning, hvor du kabte produktet.
5.Dette produkt er kun beregnet til
indenders brug.

m Produktdiagram
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Spesifikasjoner

Installasjonsskjema
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Forsiktighetsregler
1.Les instruks%'onene naye far du bruker
dette f)roduk et. _
2.Koble fra strammen fer vedlikehold eller

ren %gzmng. Vedlikehold skal utfares av
kvalitisert personell som bruker originale
reservedeler. _

3 .Feil vedlikehold kan medfare alvorlig
fare. Bruk alltid lyspaerer i henhold til
spesifikasjonene’som er oppfart i denne
handboken. . )
4 For annen service, reparasjoner osv. ma
du kontakte kvalifisert personell. Dette
produktet oppf%;ller_relevante
sikkerhetskrav. Vedlikehold kan kun
utferes av kvalifisert personell som bruker
originalutstyr. Hvis det er behov for
ettersalgsserwce, ta kontakt med butikken
der du kjepte produktet.

5.Dette produktet er kun beregnet for
innenders bruk.

Nominell spenning 220V-240V~
Frekvens 50Hz/60Hz
Effekt MAX.60W [®] ITALIA MARKET SRL
) . VIA DELLE INDUSTRIE, 9/1
ampeholder E27 iy 20883 MEZZAGO(MB), ITALIA
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